

**CXXIII. Magyar Parlamenti Imareggeli (2023. február 28.)**  
**2023. év tavaszi parlamenti ciklust nyitó lelki összejövetele**  
**Vejkey Imre imacsoportvezető felvezető elmélkedése**

**Dicsértessék a Jézus Krisztus!**

**Áldás, Békesség!**

**Erős vár a mi Istenünk!**

**Dicsőség Jézus Krisztusnak!**

Szeretettel köszöntelek Benneteket, immáron a CXXIII. Magyar Parlamenti Imareggelink alkalmából, mely egyben a 2023. évi első lelki összejövetelünk is!

Köszönjük Urunk, hogy megmentettél minket minden bajtól, minden veszedelemtől, és újra imádságra hívsz!

Add, hogy csendesedjünk el, és emeljük tekintetünket Rád!

Add, hogy ez a háború, mely már éppen egy éve gyötri a világot, minél hamarabb megszűnjön és a TE békéd lépjen a fegyverek helyébe!

Add, hogy a jeleket, amelyeket küldesz észrevegyük, és arra sarkaljanak minket, hogy jobban feléd forduljunk! Feléd, méltón, imádsággal és énekkel, egyre jobban felismerve azt, hogy nemcsak kenyérral él az ember, hanem Isten igéjével is!

**Jöjj Szentlélek Úristen**  
**(énekeljük el)**

Jöjj, Szentlélek Úristen,  
Áraszd reánk teljesen  
Mennyből fényességedet,  
Mennyből fényességedet.  
Jöjj el, jöjj el, jöjj el, jöjj el,  
Jöjj, Szentlélek Úristen!

*Engedjétek meg, hogy gondolatimat a napi evangéliummal, Mt 6,7-15 folytassam:*

A hegyi beszédben Jézus így szólt tanítványaihoz:

„Amikor imádkoztok, ne szaporítsátok a szót, mint a pogányok Azt hiszik ugyanis, hogy akkor nyernek meghallgatást, ha sokat beszélnek, Ne utánozzátok őket! Hiszen mennyei Atyátok tudja, mire van szükségtek, még mielőtt kérnétek őt. Ti tehát így imádkozzatok:

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, szenteltessék meg a te neved; jöjjön el a te országod; legyen meg a te akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is. Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma; és bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek; és ne vígy minket a kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól!

Mert ha ti megbocsátjátok az embereknek, hogy (ellenetek) vétettek, mennyei Atyátok nektek is megbocsátja bűneiteket. De ha ti nem bocsátotok meg az embereknek, Atyátok sem bocsátja meg nektek bűneiteket.”

### *Ezek az Evangélium Igéi!*

Urunk köszönjük, hogy újra velünk vagy itt a Parlamenti Imacsoportban, és erősítesz minket a küzdelemben, melyet Érted vívunk!

Add, hogy mindig kiálljunk melletted, és megvalósítsuk azt a Terved, melyet már születésünkkel nekünk szántál!

Add, hogy igazak legyünk, mert a zsoltárokból tudjuk, hogy az Úr az igazakat kimentti, minden szorongatásukból!

Urunk, adj békét nekünk, ne csak külsőt, hanem belső békét is!

TE pontosan tudod, hogy erre van a legnagyobb szüksége a mai világnak, s benne az embernek, személy szerint nekünk is!

Ehhez a belső békéhez pedig csak annyi kell, hogy hagyjuk életünket az Atya kezébe helyezni!

Ne feledjétek, az Atya mindig tudja, mire van igazából szükségünk. Így amikor az imában elmondjuk neki, azt nem azért tesszük, hogy tudassuk vele, hanem azért, hogy elmondjuk neki, hogy ebben a helyzetben is számítunk rá! Vagyis nem Őt emlékeztetjük, hogy Ő a mi Atyánk, hanem magunkat!

Urunk, add, hogy lássuk a világot mozgó kezed jeleit, és azokat megértve méltó válaszokat adjunk a kihívásokra!

Méltó válaszokat, tanúságtételünk által!

Olyan méltó választ, mely által a Föld és az Ég összeér, mert a megtérés lépcsője mi leszünk a kettő között!

Térjünk hát igazán meg, lépünk egy fokkal feljebb életünk lefontosabb lépcsőjén! Ehhez csak annyi kell, hogy adjuk fel önelégültségünket, adjuk fel azt a képzetünket, hogy mi irányítjuk világ folyását! Ha ezt megtesszük, akkor az Ég felé emelve tekintetünket, a Feléd vezető úton lépkedünk, magunkat felajánlva Neked!

### **Szeretett Testvéreim!**

Az Úr mindig hív erre az égi lépcsőre bennünket!

A kérdés az, hogy meghalljuk-e a hangját, vagy a világ zaja elhomályosítja a hívást szemünk előtt?

Nézzünk szívünk rejtekébe és akkor megkapjuk a választ!

Gondolkodjunk el azon, hogyha halljuk is a hívást, arra megfelelő választ adunk-e?

Ne feledjétek, csak két pólus van a világban: a világosság és a sötétség!

Aki a szeretet pólusa felé fordul, az a világosság felé fordul, az a világosságot követi!

De az, aki a szeretettel ellentétes pólus felé fordul, az a gyűlölet felé fordul, az a sötétséget követi!

Ne feledjétek, a szeretettől való elfordulás, az ember igazi tragédiája!

Imádkozzunk hát és legyünk éberek, nehogy minket is elérjen ez a tragédia!

Ehhez segít hozzá a böjti időszak is!

Ehhez segít hozzá, ez a Hamvazószerda utáni első keddi reggel, mely a mi Urunk Jézus Szent Keresztje felé vezet bennünket, éppúgy mint a következő böjti napok!

Böjt van!

A böjt olyan, mint egy edzés a verseny előtt, vagyis maga a felkészülés a Húsvétra!

Add Urunk, hogy méltón készüljünk fel, felismerve és megköszönve azt, hogy Te hordozod keresztjeinket.

Feleljünk meg a kegyelemnek és először a saját keresztünk terhét vegyük le az Úr válláról, de ne feledjük a végső cél az Ő keresztjének az átvétele, mert aki igazi tanítványa akar lenni, az megteszi!

Tegyük meg hát, mi is!

Ne feledjétek, a mi Urunkat csak az követheti igazán, aki teljes szívvel akarja, ehhez pedig az kell, hogy belülről éljük át azt, amit Ő tapasztalt!

A kérdés az, hogy átakarjuk-e ezt élni?

IGEN vagy NEM!?

Ahhoz, hogy a válasza ne legyen szívünk bizonytalan, és ne azt mondjuk, hogy igen Uram, de nem ma, hanem holnap, imádkozzunk!

### **Mondjuk el azt az imádságot, melyre a mi Urunk tanított bennünket**

*Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy,  
szenteltessék meg a te neved;  
jöjjön el a te országod;  
legyen meg a te akaratod,  
amint a mennyben, úgy a földön is.  
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma;  
és bocsásd meg vétkeinket,  
miképpen mi is megbocsátunk  
az ellenünk vétkezőknek;  
és ne vígy minket kísértésbe,  
de szabadíts meg a gonosztól!  
Mert tiéd az ország, a hatalom és a dicsőség, mindörökké.  
Ámen.*

Köszönjük Urunk ezt az imát, amire tanítottál bennünket!

Köszönjük, hogy vezetsz az úton Országod felé, még akkor is, ha mi olykor le akarunk térni róla!

Vezetsz, mert előttünk mélység, csak fel kell tekintenünk!

Előttünk mélység a szenvedésben is, melyet mi el akarunk kerülni éppúgy, mint az áldozatot!

Sokszor menekülünk és dobjuk le keresztjeinket, mert nem tudjuk mit csináljunk velük! Pedig egyszerű, cipelni kell, mert csak ez emel fel!

Urunk, életünk keresztjeiben feltárod előttünk barátságod mélységét.

Bűneinkért pedig kimondhatatlanul sokat szenvedsz, szeretetből, mi helyettünk, a mi bűneink megváltásáért!

Add, hogy enyhítsünk ezen a szenvedéseden!

Urunk köszönjük, hogy hívásod ma hozzánk szólt!

Ne hagyjuk, hogy ez a lehetőség elmúljon!

Nézzünk a keresztre!

A mi személyes keresztjeinkre is, melyek életünket kísérik!

Ne fájdalommal tekintsünk rájuk, hanem úgy, hogy felemelnek!

Felemelnek, mert működsz életünkben!

Felemelnek, az irántad való elköteleződésünk által!

Felemelnek, mert Te megbocsájtod bűneinket! Megbocsájtod, ha bűnbánóan felismerjük, hogy múltunk nehéz pillanataiban is mindig ott voltál velünk, még akkor is, ha mi erről tudomást sem véve vagy éppen ellened, a rossz utat választottuk!

Urunk, mi minden botlásunk ellenére, már a szívünkbe fogadtunk Téged!

Add, hogy a jövőben mindig a Te utadat válasszuk:

- akkor is, ha az a keskenyebb,
- akkor is, ha az a nehezebb,
- akkor is, ha az a fájdalmasabb,
- akkor is, ha az éppen pillanatnyi hátránnyal jár!

Urunk, az apostolaid akarunk lenni!

Kérünk engedd, hogy ez megvalósuljon!

**Ámen!**